



603

Chit de finisare acrilic (extra alb)

Domenii de utilizare: Chitul de finisare extra alb este destinat nivelării suprafețelor din interiorul clădirilor. Poate fi utilizat pe substraturi precum: beton, ciment, ciment-calcar, var, tencuieli de gips, substraturi de lemn etc. Nu se utilizează pe sticlă, materiale plastice, precum și pe suprafețe expuse la umiditate constantă și deformare. Se utilizează pentru lucrări de finisare, decorative și reparații. Atunci când se utilizează materialul, este posibil să se obțină o suprafață perfect netedă, albă ca zăpada, a pereților și tavanelor, ceea ce reduce consumul de vopsea în timpul vopsirii.

Proprietăți:

- Pentru utilizare în interior
- Extra alb
- Suprafață netedă
- Ecologic

Punere în operă:



Date tehnice:	
Număr articol	5907418093691
Tip ambalaj	
Cantitate per unitate	20 kg/UM
Unități per palet	33 UM/Pal.
Consum	1,9 kg/m ² /mm
Timp de uscare	aprox. 2 ore (la o temperatură de +20 °C)
Grosime strat	1 - 3 mm
Timp de priză	ca. 24 h
Rezistența la smulgere (Beton)	≥ 0,5 Mpa
Rezistența la smulgere (Plăci de gipscarton)	≥ 0,15 Mpa

Compoziție:

- Apă
- Amestecul poate fi utilizat și pentru realizarea altor elemente de construcție direct pe șantier, după așezarea prealabilă a armăturii corespunzătoare.

Suportul: Substratul trebuie să fie curățat și pregătit corespunzător înainte de aplicare. Impuritățile, mușchiul și algele trebuie îndepărtate. Îmbinările dintre diferite tipuri de substraturi, canelurile de instalare și alte zone expuse la fisuri structurale trebuie să fie întărite cu o plasă din fibră de sticlă.

Supporturi adecvate:

Tencuială de var-ciment: amorsați cu GRUNTOLIT-W 301 sau EXPERT 6
Tencuială de ipsos: grund cu GRUNTOLIT-SG 302 sau EXPERT 5
Plăci de gipscarton: amorsați cu GRUNTOLIT-W 301 sau EXPERT 6
Beton, beton armat: grund cu GRUNTOLIT-SG 302 sau EXPERT 5
Beton neted: prime cu GRUNT 307 sau GRUND 310
Substraturi netede, cu absorbție redusă: prime cu GRUNT 307 sau GRUND 310

Pregătire: Produsul este gata de utilizare. Nu diluați cu apă și nu amestecați cu alte materiale. Amestecați bine conținutul înainte de utilizare. Nu utilizați material care s-a întărit deja.



603

Chit de finisare acrilic (extra alb)

Punere în operă:	După amestecare, se aplică și se netezește amestecul cu o mistrie din oțel inoxidabil într-un strat de cel mult 2 mm. Dacă este necesar, următorul strat poate fi aplicat după ce s-a uscat cel anterior. După ce tencuiala de gips s-a uscat complet, șlefuiți orice neregularitate cu șmirghel sau cu o cârpă abrazivă. Pentru o aplicare umedă fără praf, neteziți primul strat aplicat cu o mistrie din spumă după aprox. 3 ore. Dacă este necesar, umeziți ușor cu apă curată imediat înainte de aplicare.
Condiții punere în operă:	În timpul fazei de aplicare și uscare, temperatura materialului, a mediului ambiant sau a substratului nu trebuie să scadă sub +5 °C sau să crească peste +25 °C. Compusul de nivelare trebuie aplicat după ce pereții și elementele din beton s-au întărit, s-au compactat și s-au uscat complet. Substraturile trebuie să fie plane, stabile și nedeformabile.
Instrucțiuni:	Ventilați încăperea după terminarea lucrărilor. Toate tipurile de acoperiri pot fi aplicate pe produs.
Depozitare:	A se păstra timp de până la 12 luni de la data fabricației, într-un recipient bine închis, la o temperatură cuprinsă între +5 °C și +25 °C. A nu se lăsa la îndemâna copiilor, departe de lumina directă a soarelui, departe de surse de căldură și flăcări deschise. Produsul poate fi transportat cu orice mijloc de transport la o temperatură care să nu fie mai mică de +5 °C.
Informații generale:	Această fișă tehnică înlocuiește toate edițiile anterioare. Conținutul acestei fișe tehnice reprezintă cunoștințele noastre actuale și experiența noastră practică. Reprezintă doar informații generale și nu implică nicio răspundere din partea producătorului pentru proiectare și metoda de aplicare. Pot exista diferențe și condiții specifice de execuție. Produsul trebuie utilizat în conformitate cu cunoștințele tehnice necesare și în conformitate cu normele de securitate a muncii. Evitați contactul cu pielea și protejați ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți bine ochii cu apă curată și solicitați sfatul medicului. Se recomandă utilizarea de mănuși de protecție, ochelari de protecție și îmbrăcăminte de protecție. Toate informațiile tehnice se aplică la temperaturi de până la +20 °C. Aceste temperaturi se aplică la aer, substrat și material.